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Losung der Ubungsaufgabe UA_3 16.2.C: 19.09.2022

a) Zur Umrechnung der Schaltung in eine Grundschaltung wird rechts von R, eine Trennstelle einge-
fithrt. Dann gilt fiir die Ersatz-Bauelemente:

Ria =R, //Ry =0,5R und:  Cgesa =C3/Cq](C5+C4|Cy7[Cg)=0,36C

A =R //Ry-Cyesp =0,5R-0,36C =0,18-RC =1—21- RC und:  Uca=Uq/2
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¢) Funktionsverlauf:
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Bild UA_3 16.2.C_2: Zeitfunktion
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Ende der offiziellen Losung

e Zusatzaufgabe:
Stellen Sie den Funktionsverlauf des Bildes UA_3 16.2.C_2 mit einer MICROCAP-Simulation dar.
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Bild UA_3_16.2.C_4: Stromverlauf iz = f (t) und Spannungsverlauf us = f (t)

Hinweis: Aufgaben mit vergleichbaren Inhalten finden Sie im:
Ubungsbuch [14] — Berechnungsbeispiele 16.1 bis 16.4
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